



REPUBLIKA HRVATSKA
DUBROVAČKO-NERETVANSKA ŽUPANIJA
Upravni odjel za obrazovanje, kulturu i sport

Temeljem članka 7. Zakona o kulturnim vijećima i financiranju javnih potreba u kulturi ("Narodne novine", broj 83/22.), članka 6. Uredbe o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge ("Narodne novine", broj 26/15.) i Pravilnika o financiranju javnih potreba Dubrovačko-neretvanske županije ("Službeni glasnik Dubrovačko-neretvanske županije", broj 5/16.) Dubrovačko-neretvanska županija, Upravni odjel za obrazovanje, kulturu i sport raspisuje

JAVNI POZIV

za predlaganje programa/projekata javnih potreba u kulturi
Dubrovačko-neretvanske županije za 2025. godinu

I.

Dubrovačko-neretvanska županija, Upravni odjel za obrazovanje, kulturu i sport raspisuje Javni poziv za predlaganje programa/projekata javnih potreba u kulturi Dubrovačko-neretvanske županije za 2025. godinu.

II.

Putem javnih potreba u kulturi podupiru se djelatnosti u kulturi od interesa za Dubrovačko-neretvansku županiju koje su utvrđene zakonom ili posebnim propisima, a osobito:

- programi kulture gradova i općina, akcije i manifestacije od županijskog značaja,
- izdavačka djelatnost,
- glazbena, scenska, dramska umjetnost, film i kinematografija,
- kulturno umjetnički amaterizam,
- likovna djelatnost,
- nove medijske kulture, međunarodna kulturna suradnja i europske integracije.

III.

Pravo podnošenja prijave na ovaj Javni poziv imaju udruge u kulturi, ustanove u kulturi, samostalni umjetnici i druge fizičke osobe koje se bave aktivnostima u kulturi, umjetničke organizacije, ostale organizacije civilnog društva koje su registrirane na području Dubrovačko-neretvanske županije ili provode projekte iz područja kulture u Dubrovačko-neretvanskoj županiji te jedinice lokalne samouprave s područja Dubrovačko-neretvanske županije.

Pravo podnošenja prijave na Javni poziv nema korisnik koji nije ispunio svoje obveze prema Dubrovačko-neretvanskoj županiji u skladu s Ugovorom o korištenju sredstava za provedbu Programa javnih potreba u kulturi Dubrovačko-neretvanske županije u prethodnoj kalendarskoj godini.

IV.

Najmanji iznos financijskih sredstava koji se može prijaviti i ugovoriti po pojedinom programu/projektu je 140,00 eura, a najveći iznos po pojedinom programu/projektu je 10.000,00 eura.

V.

Prijavitelji mogu po ovom Javnom pozivu prijaviti najviše 2 (dva) programa/projekta na razdoblje provedbe od 12 mjeseci (od 1. siječnja do 31. prosinca 2025. godine).

VI.

Prijave se dostavljaju isključivo na propisanim obrascima, koji su zajedno s Uputama za prijavitelje i ostalom potrebnom dokumentacijom, dostupni na mrežnoj stranici Dubrovačko-neretvanske županije www.dnz.hr

VII.

Rok za podnošenje prijava programa/projekata po ovom Javnom pozivu je 40 dana od dana objave Javnog poziva na mrežnoj stranici Dubrovačko-neretvanske županije, odnosno do 4. studenog 2024. godine.

Prijava je dostavljena u roku ako je na prijamnom žigu razvidno da je zaprimljena u pošti do kraja datuma koji je naznačen kao rok za prijavu na natječaj (do 24:00 sata). Sve prijave poslane izvan roka neće biti uzete u razmatranje.

Za izdavačku djelatnost poziv je otvoren trajno, odnosno do iskorištenja sredstava.

VIII.

Popunjena i ovjerena prijava zajedno s potrebnom dokumentacijom, u papirnatom obliku, dostavlja se preporučeno poštom, putem dostavljača ili osobno (predaja u prijemnom uredu tj. u pisarnici Dubrovačko-neretvanske županije na adresi Gundulićeva poljana 1, 20000 Dubrovnik), u zatvorenoj omotnici, na adresu:

**Dubrovačko-neretvanska županija
Upravni odjel za obrazovanje, kulturu i sport
Pred Dvorom 1
20 000 Dubrovnik**

s naznakom:

**„JAVNI POZIV ZA PREDLAGANJE PROGRAMA/PROJEKATA JAVNIH POTREBA U
KULTURI DUBROVAČKO-NERETVANSKE ŽUPANIJE ZA 2025. GODINU
– NE OTVARATI“**

Svaka pojedinačna prijava dostavlja se u zasebnoj omotnici i u suprotnom neće biti razmatrana. Nepravovremene i nepotpune prijave kao i prijave koje nisu dostavljene na propisanim obrascima sukladno Uputama za prijavitelje, neće se uzeti u razmatranje za dodjelu sredstava.

IX.

Sva pitanja vezana uz ovaj Javni poziv mogu se postaviti isključivo elektroničkim putem, slanjem upita na email adresu marijana.carevic.soko@dnz.hr i to najkasnije 10 dana prije isteka Javnog poziva. Odgovori na pojedine upite poslat će se izravno na adrese onih koji su pitanja postavili u roku od 5 radnih dana.

U svrhu osiguravanja ravnopravnosti svih potencijalnih prijavitelja, davatelj sredstava ne može davati prethodna mišljenja o prihvatljivosti aktivnosti ili troškova navedenih u prijavi.

X.

Prioriteti i ciljevi, postupak dodjele financijskih sredstava, uvjeti i kriteriji za dodjelu financijskih sredstava, postupak objave rezultata, postupak podnošenja prigovora, postupanje s prijavama nakon provedbe Javnog poziva, postupak ugovaranja odobrenih sredstava, način korištenja odobrenih sredstava, način izvještavanja te praćenje korištenja sredstava detaljno su propisani u Uputama za prijavitelje.

XI.

Sredstva za provođenje ovog Javnog poziva osigurat će se u Proračunu Dubrovačko-neretvanske županije za 2025. godinu, a ista su planirana u projekcijama za 2025. godinu u okvirnom iznosu od 130.000,00 eura. Konačan iznos utvrdit će se po usvajanju Proračuna za 2025. godinu s projekcijama za 2026. i 2027. godinu pri čemu Dubrovačko-neretvanska županija zadržava mogućnost korekcije planiranog iznosa. Za financiranje programa/projekata u okviru ovog Javnog poziva planira se dodjela financijskih sredstava za okvirno 150 programa.

KLASA: 612-01/24-01/6
URBROJ: 2117-10/1-24-1
Dubrovnik, 26. rujna 2024. godine.